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SESSÃO ORDINÁRIA 28/09/2020 

 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto o 

vereador Osvaldo dos Santos Antivere. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a vigésima sétima sessão ordinária do ano de dois mil e vinte. 

Solicitou o Vereador Marco Aurélio Bertan para fazer leitura do texto bíblico. Iniciando o expediente 

foram lidos as mensagens do sr. prefeito e os ofícios expedidos. Havendo vereador inscrito no livro de 

oradores, a vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto solicitou o envio de moção de pesar a Família 

Almeida pelo falecimento do sr. Paulo Almeida e também enviar moção de parabenização a Secretaria 

de Educação pelo avanço do IDEB.  Não havendo mais vereador inscrito no livro de oradores, passou 

para a ordem do dia. Indicação nº 089/2020 de autoria do Vereador Marlon do Kioski, indica em 

regime de urgência ao chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente construir um 

quebra mola (lombada) na Rua Nossa Senhora do Rocio, próximo ao número 756. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Marlon relatou que um 

morador daquela localidade solicitou para que seja feito este quebra mola devido a melhoria do asfalto 

e o grande tráfego de veículo nas proximidades. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a 

Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 090/2020 de autoria do Vereador Marlon do Kioski, 

indica em regime de urgência ao Batalhão da Polícia Militar de Centenário do Sul, para que seja 

realizado ronda policiais noturnas no Conjunto Habitacional Bela Itália. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Marlon relatou que moradores 

daquele conjunto relataram que muitos munícipes trabalham na Jaguafrango no período noturno e 

muitas mulheres têm reclamado de barulhos nos quintais, pois pessoas estão adentrando nos terrenos 

devido a ausência dos maridos que trabalham a noite e relataram que é difícil a policia militar passar 

naquele conjunto no período noturno. Em aparte o edil Adam Lineker relatou que moradores do 

Distrito de Vila Progresso também tem reclamado a ausência da ronda noturna pela polícia militar, 

então seria importante também colocar este pedido para a Vila Progresso. Não havendo mais vereador 

a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Não havendo mais matérias na ordem do 

dia e havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o vereador Adam Lineker em suas 

explicações pessoais solicitou o envio de ofícios ao poder executivo municipal para que seja realizada 

a pintura dos quebra molas, pois a população está pedindo, pois tem vários redutores que as tintas se 

apagaram, pois muitas pessoas com seus veículos acabam passando sem observar essas lombadas. 

Solicitou ainda a abertura das associações esportivas para os treinos dos atletas, pois em vários 

municípios já voltaram tudo normal estes funcionamentos. O Vereador Caio Pazzotti em suas 

explicações relatou quanto ao pleito eleitoral que se iniciará, assim espera que seja uma política 

transparente, assim desejando boa sorte a todos os candidatos e vereadores que irão concorrer 

novamente e que tenhamos êxitos nesta caminhada e que tenhamos uma campanha limpa e 

transparente a todos candidatos. Não havendo mais vereador inscrito no livro de explicação pessoal e 

nada mais a tratar, o sr. Presidente encaminhou as comissões competentes os projeto de lei 010 e 011 

do Poder Legislativo para emissão de parecer, assim agradeceu a presença de todos e em nome de 

Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos 

os vereadores presentes.  
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